
 
 

Notulen OV vergadering 24 januari 2018 
 
 
Aanwezig: 
Namens de BOV: Bas Ubbels, Anneke van Campen, Renske Hock, Tamara de Haan, Jasmijn Awater, 
Meike Buil, Esther Derksen, Monique Hol en Corina Tijssen. 
Namens de klassenouders: Elleke van de Heuvel,  Mirella Hubbers en Sandra Erinkveld, Pascalle 
Jansen Nicole Janssen en Vanessa van Grinsven 
Namens MT: Vincent Scholte 
Afwezig met bericht:  Ans van Winden, Esther Nieuwenhuis,  Marieke Daamen, Marieke Derksen, 
Elske Pince v/d Aa, Tatjana Hock, Mieke Roelofs, Petra Bach , Hanneke van Wesenbeek en Mieke van 
Swelm 
 
 
1. Opening 

Bas opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezige welkom. 
 
2. Korte mededelingen 

- Het Sint Maarten feest; Vincent heeft een mail ontvangen van de OFM (stichting van 
carnavalsvereniging “De Deurdouwers”)  om de optocht te organiseren.  

 
3. Notulen vergadering OV d.d. 06-12-2017 

Goedgekeurd! 
 
4. Evaluatie luizenpluizen 

- Bas vraagt aan de aanwezigen hoe de nieuwe werkwijze verloopt. Eigenlijk gaat dit heel 

goed. 

Kan de dag van te voren nog een melding in Parro komen, zodat alle ouders nog extra 

geinformeerd wordt? Hoe wordt er gekamt?  Handleiding maken met foto. Bij twijfel en in 

overleg kan Elleke van den Heuvel nog eventueel een extra controle doen. 

Reinigen van de kammen alleen met alkohol blijkt niet genoeg. Dit wordt nog nader bekeken. 

Deze manier van kammen wordt door de ouder en leraar als prettig ervaren. 

 

5. Voorbereiding Carnaval 

- Het versieren van de school, hoe gaan we dit oplossen nu de coördinator ziek is. 

Vincent geeft aan dat het misschien geregeld kan worden door kinderen van groep 8. 

Versieren op donderdagochtend (8 feb 2018). 

De viering is op vrijdag 9 februari. 



Dit jaar geen karretjes voor de optocht maar per groep een thema bedenken en dit tijdens de 

optocht laten zien dmv een spandoek. 

Start optocht is om 11:45 uur. 

 

6. Nieuws uit het MT 

- Parro pilot loopt op zijn eind. Leraren zijn tevreden en dit programma gaat door de school 
aangeschafd worden. 

- Op woensdag 7 februari wordt er voor ouders een meedenkavond georganiseerd over het 
toekomstige onderwijs op de Martinusschool (methode oefening van de hand).  

 
7. Bezetting O.V 

Er zijn een aantal mensen die aangegeven hebben na dit schooljaar te willen stoppen met de OV. 
Hoe we dit gaan invullen is nog niet duidelijk. Hier komen we zo snel mogelijk op terug. 
 

8. Rondvraag 
- Renske Hock: de weektaak, hoe zit dit? Heb er verder niets over vernomen alleen van de 

kinderen. We willen de kinderen willen leren de verantwoordelijkheid te nemen voor hun 

werk door ze te leren om zelfstandig te werken. Na de kerstvakantie zijn we hier mee 

begonnen. De kinderen en leraren zijn enthousiast. 

- Jeelo, komen jullie nog bij elkaar? Ja.  

Jammer dat ze alleen leren in multiple choice vragen en niet in open vragen.  

Vincent gaat dit opnemen. 

Elleke van den Heuvel, krijgen de kinderen ieder jaar een nieuwe inlog code. Ja, even na 

vragen aan de leraar.  

Vragen mbt tot Jeelo kunnen naar Vincent gestuurd worden. 

- Jasmijn Awater, nieuw systeem met kaartjes, stoeltjes enz.. hoe vind iedereen dit? Ik hoor 

van de kinderen dat dit niet (meer) gebruikt wordt…. Volgens Vincent wordt het nog 

toegepast maar misschien is het minder vaak nodig. Vincent gaat dit navragen aan de 

leraren. 

- Esther Derksen, Complimenten mbt de gymlessen. Oa de workshop van Jesse van Deelen is 

door de kinderen als leuk ervaren. 

 

9. Sluiting 
- Bas sluit de vergadering om 20:50 uur. 

 
 

 


